

Erasmus Plus Program – Csákayné Vágvölgyi Bernadett

2018. április 08-14-ig pedagógus továbbképzésen vettem részt Assenben, Hollandiában.

A képzés "*Education for sustainable development in the light of climate change. How to educate students life skills and creativity in teaching and training for a better classroom behaviour through indoor and outdoor activities*" címmel az utrechti székhelyű Quarter Mediation szervezésében került sor. A képzésen olasz, portugál és német pedagógusokkal együtt dolgoztunk, akik más-más típusú intézményekben, különböző korosztályokat tanítottak. A közös munka angol nyelven folyt.

A hat nap alatt előadásokon való részvétellel, iskolák és oktatási központok látogatásával illetve intenzív, kics csoportos, saját élményű munkafolyamatban szélesíthettük ismereteinket.

A munka során megismertük Hollandia oktatási rendszerét, Drenthe tartomány történetét, mindennapjait, betekintést és segítséget kaptunk ahhoz, hogy hogyan lehet megfelelően motiválni a diákokat a jobb eredmény elérése érdekében tantermi és tantermen kívüli órákon. Előadáson ismerkedtünk meg, majd a gyakorlatban is alkalmaztuk a „Mind-mapping” és a „ Treasure hunting” módszereket.

Jó gyakorlatokat és példákat láthattunk az oktatás hatékonyabb szervezéséhez, változatos tanítási technikákkal ismerkedhettünk meg. A változatos tanítási technikák alkalmazásával a segíteni tudjuk a tanulókat különböző tanulási folyamatok alkalmazásában és fejlesztésében. A sokszínűség révén a tanulóknak lehetőségük nyílik a fejlődésre és képességeik, valamint tanulási és gondolkodási képességeik fejlesztésére. A tanórák megtervezése és megvalósítása során a tanulók egyéni igényeit is figyelembe vesszük. A különböző tanítási technikák alkalmazásával a tanár az osztály tanulóinak eltérő igényeihez igazodik.

A képzés során a következő kompetenciákat fejlesztettük:

Szociális kompetenciák: tanulókkal, szülőkkel, kollégákkal, vezetőkkel való kommunikáció, a szociális folyamatok strukturálása, a csoportdinamikai jelenségek észlelése és kezelése.

Módszertani kompetenciák: tanulási, tanítási folyamatok tervezése, kreatív tanítási módszerek segítségével a diákok hatékonyabb motiválása, mind az osztálytermi, mind pedig az iskolán kívüli helyszíneken.

Nyelvi kompetenciák: angol nyelv használata során

IT kompetenciák: prezentáció készítése, internet, e-mail használat, photo reportage készítés,

A tanult módszereket folyamatosan alkalmazom és beépítem a mindennapi munkámba.

Az ökológiai szemléletű osztályokban mind a „Mind-mapping” mind a „ Treasure hunting” módszereket alkalmazni fogom.

A fenntartható fejlődéssel és az újrahasznosítással kapcsolatos jó gyakorlatok egy részét beépítem az ökológia órák anyagába. Az iskola hátsó udvarán kiépülő Belvárosi tanösvény az tanórán kívüli módszerek alkalmazására is lehetőséget biztosít.